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Jako každoročně při příležitosti Dne uči-
telů uspořádal městský obvod Ostrava-
-Jih tradiční společenské setkání spojené 
s oceněním pedagogů základních a ma-
teřských škol. Konalo se v  hlavním sále 
kulturního střediska K-TRIO v Hrabůvce. 

Pozvaným hostům za jejich práci poděko-
vali starosta obvodu Karel Sibinský, mís-
tostarosta Radim Miklas a vedoucí odděle-
ní školství, sportu a volnočasových aktivit 
Magistrátu města Ostravy Marta Szücsová. 
Oceněno bylo celkem dvacet pedagogů, 
kteří z rukou vedení obvodu a vedoucí od-
dělení školství a kultury Sylvy Sládečkové 
převzali diplom, kytici a dárkové předmě-
ty. Součástí doprovodného programu byla 
taneční vystoupení dětí ze soukromého 
klubu Happy N.d., dále tanečního krouž-
ku, kroužku nazvaného Veselé pískání 
a kroužku aerobiku při MŠ Mitušova 6 a na 
závěr programu zazpívali písně studenti 
Gymnázia Ostrava-Zábřeh, konkrétně sou-
bor Pátečníci. 

Přehled oceněných: Mgr. Věra Janáčková 
(ZŠ A. Kučery), Mgr. Barbora Rozbrojová 
(ZŠ Klegova), Danuše Krupová (ZŠ Kres-
tova), Danuše Brillantová (ZŠ Mitušova 8), 
Milena Langerová (ZŠ MUDr. E. Lukášové), 
Ing. Dana Prymusová (ZŠ Provaznická), 
Mgr. Marcela Martínková (ZŠ Mitušova 16), 
Mgr. Miluše Dudová (ZŠ V. Košaře), Mgr. 
Ivana Matějová (ZŠ F. Formana), Mgr. Iva 
Krupníková (ZŠ B. Dvorského), Mgr. Šárka 

Purkyňová (ZŠ Kosmonautů 15), Mgr. Vla-
dimíra Salvová (ZŠ Kosmonautů 13), Marie 
Huvarová (ZŠ Březinova), Mgr. Milena Ry-
biařová (ZŠ Chrjukinova), Mgr. Jitka And-
rýsková (ZŠ Jugoslávská), Mgr. Jana Hená-
čová (ZŠ Horymírova), Jana Mizerová (MŠ 
Staňkova), Jana Špálková (MŠ Volgograd-
ská), Mgr. Jana Navrátilová (MŠ A. Gavla-
se), Mgr. Simona Maršová (MŠ F. Formana). 
 Text a foto: Michael Kutt y

Pedagogičtí pracovníci převzali ocenění

Krátce
  Easter Tournament Ostrava 2013
Sedm hal a tělocvičen v Ostravě-Jihu 
o velikonočních svátcích tradičně pat-
řilo basketbalu při 18. ročníku turnaje 
Easter Tournament Ostrava 2013. Při-
jelo 97 družstev z osmi zemí, v sedmi 
chlapeckých a šesti dívčích kategoriích 
se utkalo na patnáct set basketbalistů 
a basketbalistek. „Na turnaji sice už 
v minulosti bylo i sto dvacet celků, ale 
letošní úroveň byla jedna z nejlepších,“ 
uvedl šéf pořádající SBŠ Ostrava Kamil 
Havrlant. Z vítězství se v kategoriích 
U17, U12 a U11 radovali hráčky SBŠ Os-
trava a v U11 hráči Snakesu Ostrava.

  Noční putování: Noc v muzeu 2013
O víkendu 25. a 26. května se ve Středis-
ku volného času Ostrava-Zábřeh koná 
zajímavá akce s názvem Noc v muzeu 
2013. Je určena pro děti s rodiči, pro vět-
ší děti samostatně a v neposlední řadě 
pro dospělé, kteří si chtějí užít trochu ji-
nou noc než obvykle. Účastníci společně 
poznají spoustu zajímavých míst centra 
Ostravy - muzea, divadla, temné uličky, 
noční tramvaje, staré doly, a hlavně je 
čeká luštění tajné šifry, která je dovede 
k odměně. 

U příležitosti Dne učitelů 
udílel ceny i Moravskoslez-
ský kraj. Na slavnostním 
vyhlášení pedagogických 
osobností roku v opav-
ském minoritském klášteře 
obdrželo cenu pětadvacet 
pedagogických pracov-
níků. V kategorii Výraz-
ná pedagogická osobnost 
roku byla oceněna i ředi-
telka ZŠ Horymírova Ma-
rie Lukovská. Poděkování 
v podobě pamětního listu, 
fi nančního daru a květin 
předali pedagogům hejt-
man Moravskoslezského kraje Miroslav Novák (na snímku), náměstkyně hejtmana 
Věra Palková a náměstek Jiří Martínek.
Do Divadla loutek pozval vybrané pedagogy také Magistrát města Ostravy. V katego-
rii Výrazná pedagogická osobnost si cenu převzala opět Marie Lukovská, v kategorii 
Ocenění za dlouholetou tvůrčí pedagogickou činnost pak byly odměněny Šárka Vav-
rošová ze ZŠ A. Kučery a Pavla Matušková ze ZŠ Klegova. Za město Ostravu jim podě-
kovali náměstek primátora Martin Štěpánek, vedoucí odboru sociálních věcí, školství, 
sportu a volnočasových aktivit Jaroslava Rovňáková a vedoucí oddělení školství, spor-
tu a volnočasových aktivit Marta Szücsová.  (kut)
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